

To neplatí pro žadatele/příjemce dotace, kteří využívají trvalé travní porosty nebo pěstují komodity, určené jako zdroj vlastních krmiv pro svou živočišnou produkci. Výjimka platí rovněž pro pěstitele brambor, kteří mohou v rámci podnikatelského plánu kombinovat i ostatní položky, za předpokladu, že brambory budou v podnikatelském plánu figurovat každý rok.

Na základě obdržených podnětů a dotazů od žadatelů upozorňujeme na podmínky nutné ke splnění výše uvedeného preferenčního kritéria.

Především zdůrazňujeme, že do formuláře standardní produkce musí žadatel uvést všechnu obhospodařovanou zemědělskou půdu pro veškeré druhy pěstovaných komodit a všechna chovaná hospodářská zvířata. Jiný výklad není možný.

Od podání Žádosti o platbu platí, že žadatel do konce realizace podnikatelského plánu nesmí pěstovat „necitlivé komodity“ – kromě povolených výjimek pro žadatele zabývající se živočišnou výrobou nebo pěstováním brambor.

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 2. KOLO – OPERACE 6.1.1 – AKTUALIZACE

1. Je možný v případě žadatele/ příjemce dotace jako PO nákup nemovitostí od FO, která je 100% vlastníkem a jediným jednatelem této právnické osoby?

Není možný, viz ustanovení kap. 7 bod g) odstavec 6 obecných podmínek Pravidel.

2. Je možné v rámci dotace podpořit sklady hnojiv, osiv, sadby, prostředků na ochranu rostlin pro přímou spotřebu v podniku a sklady pro tyto náklady, které neslouží pro přímou spotřebu v podniku?
Lze podpořit pouze sklady hnojiv, osiv a sadby pro přímou spotřebu v podniku.

3. Je způsobilým výdajem nákup sazenic révy vinné? Je třeba rozlišit, zda se jedná o sazenice do nové vinice či obnovované vinice (restrukturalizace) či do vinice na základě práva opětovné výsadby?
Nákup sazenic révy vinné je výdajem, na který může být poskytnuta dotace pouze v rámci nových výsadeb.

4. K jakému datu je rozhodná velikost podniku v PK č. 7.1?
Za rozhodné datum pro stanovení velikosti podniku se považuje den prvního převodu z převodce na nabyvatele.



Kalenda
jezdecké potřeby

JEZDECKÉ POTŘEBY

CEJL 76, 602 00 BRNO
TEL.: 606 611 213

WWW.KALENDA-KONE.CZ